

Составитель: Марусова М.Н.

Итоговое родительское собрание в младшей группе «Чему мы научились»

Здравствуйте, уважаемые родители. Мы рады приветствовать вас на нашем групповом собрании. Что было в нашей жизни интересного, чему мы научились и над чем еще предстоит поработать – об этом наш сегодняшний разговор. Каждый из вас обратил внимание на то, как изменились наши дети. Они повзрослели, поумнели. Наши ребяташки уже многое знают, многим интересуются, познают окружающий мир. Все чего они достигли - это заслуга, прежде всего нашей с вами совместной плодотворной работы.

Каждый ребёнок в нашей группе сам по себе интересен, любознателен, подвижен, и в каждом есть изюминка – клад.

Вы уже все знаете и слышали, что образовательная деятельность в нашей группе осуществляется по программе «Югорский трамплин». Программа ориентирована на ребенка и представляет ему широкие возможности для активного, осмысленного познания мира посредством игры.

Ежедневно в группе проводится утренний сбор. Обмен идеями, сбор помогает детям раскрыться, поделиться информацией о себе и лучше узнать друг друга. На начало года многие дети не разговаривали, не общались, были скованны, то сейчас виден результат дети успешно и уверенно чувствуют себя, приветствуя друг друга не стесняясь.

Для того чтобы начать работать по программе мы создали развивающую среду в группе. Организовали пространство группы по принципам:

- комфортности «Мне здесь удобно, это группа для меня»
- достаточности «Я все могу взять, достать, дотянуться»
- личной ориентированности «Я могу выбирать. Мои работы подписаны и признаны. Я имею право развиваться в собственном темпе»
- принцип баланса инициатив детей и взрослых «ребенок причастен ко всем событиям в группе»

Группа разделена на центры активности, наполнение центров активности зависит от происходящей в них деятельности и меняется в зависимости от нее.

Дети учатся самостоятельно выбирать себе центр для работы на доске выбора .

В строительном центре любят строить из разных конструкторов, как мальчики так и девочки – напольного, настольного, Лего, деревянные, пластмассовые, железные. Этот центр всегда притягивает детей, в ней жизнь кипит, полна творчества и веселья. Сава Чернышов, Сава Бабич, Руслан, Слава, Глеб, Марк, Артем Камалетдинов. Обратите внимание конструктивный склад ума.

Центр науки и естествознания мы любим экспериментировать, узнавать обо всем новом, что окружает нас вокруг. Саша, Марьям,

А также по программе родители являются равноправными участниками, надеемся, что на следующий учебный год вы родители сможете принимать участие в образовательной деятельности в роли волонтера и нашего помощника.

В центре искусств любят делать поделки, рисовать изображают в рисунках увиденное, придумывают новое, необычное. Илья, Вика, Артем Галимшин, Аня, Настя Соня, Творческий потенциал

В центре песка и воды любят экспериментировать

Самый любимый центр всех детей центр кулинарии им очень нравится готовить.

В центре математики и манипулятивных игр учатся ориентироваться в пространстве, считать и сравнивать количество предметов. Геометрические фигуры, цвет, форма, величина: Равиль, Фатима, Сережа, Кира. Точные науки, память, мышление

В литературном центре любят рассказывать знакомые сказки, заучивать небольшие стихотворения работать по картине. Мадина, Полина, Лиза, Мухаммадризо, Дима,

В центре сюжетно-ролевой игры принимают различные роли в играх со сверстниками, проявляют инициативу, самостоятельно распределяют роли и соблюдают правила игры и могут объяснить их другому.

Совместно с программой «Югорский трамплин» мы применяем современную технологию игры Воскобовича В.В.

А сейчас приглашаем вас родители по бывать в роли детей и попробовать и показать себя. (утренний бор, центры).

Вот и подошло к концу наше родительское собрание.

Очень рады что вы пришли к нам на итоговое собрание и надеюсь порадовались за детей, увидели результаты. Всего вам доброго!